

昨天一游轮在长江武汉段失火 船上有 150 位杭州游客

乘客杜阿姨昨晚打进 85100000 所有东西都烧没了,我们该怎么办?



昨天,“长江观光7号”游轮起火后的救援现场。 武汉晚报记者 杨涛 摄

昨天 21:24,杜阿姨来电:我是滨江区的,我们杭州有 50 多个人,乘坐一艘游轮游览三峡,快到武汉青山时,船突然烧起来了,我们随身带着的所有东西全部烧没了。

幸亏附近的船只赶过来把我们救上了岸,我们杭州大概有五十来人,还有宁波的,上海的,整艘船有 500 多人呢,我们现在滞留在武汉的一家酒店,我们不知道要怎么办,也没有什么人告诉我们后续会怎么处理,所以我打来电话求助快报了。

记者董吕平核实报道:昨晚联系到杜阿姨时,她已经和其他游客一起,被安置在武汉市的一家商务酒店。

杜阿姨住在滨江水电社区,社区报名参加三峡游的有 25 个人,50 岁到 78 岁不等。

杜阿姨说,自己是和社区的人一起报名参加三峡游的,社区的金大伯帮忙牵头和杭州山水旅行社联系,报名费是 400 多元,加上餐饮和回来的车费一共要 2400 元左右,“山水旅行社来我们社区发的名片,然后我们商量着出去玩,结果就找到这家旅行社了。”

杜阿姨报的三峡游,时间从 4 月 17 日到 4 月 29 日,从杭州出发,坐大巴到南京,然后在南京的中山码头上游轮,一路沿着长江的旅游景点开到重庆。

“18 号到安庆码头,去了天柱山玩,19 号到九江,到了浔阳楼,预备 20 号到武汉码头。”晚上游轮在长江跑,白天靠码头后,游客就上岸旅游。

杜阿姨说,“刚开始玩得蛮高兴的,吃得也不错,早餐有馒头、蛋糕、牛奶,午饭是两素一荤的快餐,晚餐岸上吃,沿途各地都有特色菜肴。”

昨天上午 11 点左右,杜阿姨在游轮的房间里休息,正想着下午 1 点就能到武汉码头,突然广播里传来一阵急促的叫声,“游轮着火了,请各位旅客速到 2 层甲板等候。”

当时,杜阿姨也没想什么,行李都没有拿就跑出房间,一看走上都是人,杜阿姨就跟着别人跑。“从房间出来,就闻到很浓的焦味,抬头一看,4 层的房间正冒着滚滚的黑烟。”

眼看着大火从 4 层烧到 3 层

和杜阿姨一起报名三峡游的,还有社区的谢阿姨,上船后她和杜阿姨一样,住在游轮的 3 层。“社区 25 个人,除了两对

老夫妻住在 4 层,其他人都住在 3 层。”

听到广播声后,谢阿姨和杜阿姨一起往 2 层跑,“当时游船上 500 多人呢,好多是老人家,跑啊跑不动,你撞我,我撞你,骨头都快散架了。”

谢阿姨回忆说,当时烟越来越厉害,呛到鼻子里,难受死了,有些人拿着毛巾,但大部分人都慌了,根本来不及拿东西,就想着“逃命”,“跑的时候,有人摔倒了,爬起来又跑啊,等到我跑到 2 层甲板时,4 层已经能看到火了。”

后来,2 层甲板上的游客越聚越多,“哎呀,就黑压压一片啊,大家都拼命地打电话,很多人哇哇地哭,江上风也大,游轮上的火越烧越旺,眼看就从 4 层烧到了 3 层。”

游轮上的工作人员,将救生圈拿了上来,叫大家赶紧穿上,大家都趴在甲板上抢,游轮加速往岸边靠。

“过了没多久,就开过了两三艘轮渡,大家都疯了似的,像我们一样年纪的老人,激动万分,都跳了起来。”轮渡越靠越近,游轮也开始慢慢倾斜。

杜阿姨说,轮渡靠近游轮时,有些人往江里扔行李,还想搬走。

一个小时后,游轮上所有游客,通过轮渡安全转移到岸边,大家站在岸边,很多人都在发呆,“我们当时都吓破胆了,简直是惊魂未定啊,我们就站在岸边,眼睛一直盯着船上的大火”,杜阿姨说。

旅行社表示:配合相关部门调查 善后事宜还在协商中

昨天晚上 6 点多,游客被安排到武汉市区的酒店入住,水电社区的 25 个人分别住在两家酒店。

回到酒店后,谢阿姨和社区的其他 20 个人,都挤到一个房间里,大家赶紧给家人报平安。“有人说,以后怎么也不出来旅游了,太危险了,衣物都在船上,什么都没有。”谢阿姨说。

昨晚 10 点,我们联系到了杭州山水旅行社有限公司负责人陶小姐,她说目前公司员工全都已经赶到武汉,配合当地海事、消防、公安等部门,调查事故原因。

“这次杭州有 150 多人参加三峡游,昨天都乘坐了这艘游轮,目前没有人受伤,起火原因暂时不知道,现在已经将所有游客安置在当地酒店休息。”陶小姐说,目前游客情绪相对平稳,善后事宜还在协商中。

长江旅游客船失火 415 人全部获救

据新华社昨天报道:一艘长江游轮 20 日在武汉长江天兴洲大桥附近失火,经长江航务管理局组织长江海事、长航公安、长江航道及武汉地方消防等部门联合救援,船上 415 人全部安全转移。

20 日 11 时,重庆渝海船务有限公司所属长江观光 7 号,从南京到重庆,行驶至长江干线天兴洲大桥下游 200 米附近青山峡水道发生火灾触礁。经全力救助,12 时 06 分,旅客、船员全部成功获救并安全转移,14 时 59 分,失事船舶大火被全部扑灭。

据悉,“长江观光 7 号”核定乘客人数 526 人,当时船上共有 372 名游客,工作人员 43 人。

15 时 45 分,失火水域的交通管制解除,长江航运恢复正常。目前,游客已被妥善安置。事故原因正在调查中。

2013 杭州市民体验日 昨天启动

3 套手绘体验卡 带你体验美丽春天

记者 汪江军 通讯员 苏晓晓

本报讯 昨天上午,2013 杭州市民体验日启动仪式在天子岭循环经济产业园区举行。

杭州市民体验日活动今年已是第六届,今年的体验日以“美丽杭州、品质体验”为主题,通过各部门推荐、市民投票和专家评审,评选产生了 80 个最具品质体验点。

体验点从低碳生活更环保、生活居住更舒适、出行饮食更放心、运动养生更健康、趣学乐游更充实、文化休闲更品质等 11 个角度,向体验者全方位展现了美丽杭州的生活全景。

启动仪式现场,数十辆垃圾清洁直运车组成了特别的“仪仗队”,整个园区也被装点成为大型环保艺术体验基地,普通市民和绿色义工上演了一场“环保时装秀”,连舞台背景都是用废弃物制成的。

除了大杭州的 80 个体验点,体验日还推出了绍兴、诸暨、海宁、安吉、德清、桐乡六条品质游线路。

3 套手绘的“春季体验卡”也在昨天发行,体验卡正面绘有 3 条适合在春天体验的体验路线,包括“非物质文化·手工之美”、“清新自然慢生活”和“时尚低碳之旅”,市民可在周末循着路线走走看看,体验春天里不同的美丽。

“体验卡”每一季度将推出 3 张,将在 80 个体验点中发放,市民也可以在新浪微博 @ 杭州市民体验日关注发放地点和报名领取。集满 12 张卡片,走完 12 个美丽的地方,还可以参与体验日的年度体验抽奖活动。

2013 年度金城标体验点评选同时启动,昨起至 5 月 10 日下午 5 点,从 80 个“最具品质体验点”中评选产生十大年度金城标体验点。每个体验者都是考评官,每天将有 10 位幸运市民,获得 50 元电话充值卡一张。活动详情请关注 www.wehangzhou.cn 和新浪微博 @ 杭州市民体验日。

■第九届动漫节特别报道

美国迪士尼 日本集英社参展动漫节 动漫节设立买家俱乐部

记者 魏奋 通讯员 颜晓华

本报讯 一场动漫大宴即将开幕。

本届动漫节,来自美国、日本、法国、捷克等 68 个国家和地区动漫企业、名家和机构都将亮相,成为参展、参赛、参会国家和地区数最多的一届。

《国家“十二五”时期文化改革发展规划纲要》中,中国国际动漫节被列为国家重点扶持的四大展会之一。杭州将全面提升“杭州动漫”的核心竞争力和国际知名度,打造成全国动漫中心,初步完成“动漫之都”建设。

只要是动漫迷,对《龙珠》、《阿拉蕾》、《圣斗士星矢》、《网球王子》、《火影忍者》、《航海王》(又译《海贼王》)这些经典作品一定不会陌生。这些人气作品都来自于同一家出版社——日本最大的漫画出版集团集英社。今年动漫节期间,集英社将携旗下诸多重量级作品来杭州设展,与动漫迷们深入交流。

法国第一动漫集团“达高集团”也来参展了。它是创立已逾 70 年、年度营业额超过 3 亿欧元的动漫巨头,出版的漫画在法语国家的市场占有率达 32%,动画片市场占有率达 14%。其经典漫画《加菲猫》风靡全球。

确定来动漫节设展的,还有全球实力最强的动漫集团美国迪士尼。

连续八年成功举办的动漫节,有效搭建了中外动漫文化交流的平台,正在成为推动中国动漫走出去的重要桥梁。

今年,动漫节主会场白马湖建国饭店 6 号楼,将作为动漫产业交易会,设立买家俱乐部,为全世界展商集中提供发布、洽谈和交易的空间;“金猴奖”大赛将首次增设“最具潜力奖”,挖掘一批具有投资价值、开发潜力的尚未公映和公开发表的优秀动漫作品,并在产业交易会上向国内外投资方、制作方、发行方推介。



第九届 中国国际动漫节

动漫者的城市·动漫者的生活

还有 **5** 天开幕

扫描二维码获动漫节最新信息



Android 版



APP 版